常化意图互相矛盾。

可能实现。

们现在只是一种附庸关系。

持续对俄制裁的回应。

俄官员批评日本

对俄言论自相矛盾

月13日对俄新社表示,日本首相高市早

苗奉行历史修正主义政策,日方发表大

量反俄言论,这与其声称的对俄关系正

美国,甚至不惜牺牲本国利益。他认为,

亚太地区某些国家不能被称为美国盟

友,因为同盟关系意味着平等互动,而他

化可能需要数年时间,只有日方从根本

上重新考虑对俄态度并拿出实际行动才

俄罗斯联邦安全会议秘书绍伊古11

绍伊古说,日本新政府正竭力讨好

绍伊古强调,俄日关系要实现正常

俄罗斯外交部11日晚宣布,无限期禁止30名日本公民人境,此举是对日本

美国国会众议院监督 委员会的民主党人11月12 日率先公布涉及美国总统 唐纳德·特朗普的爱泼美国总统 案相关文件。该委员会员 共和党人随后公布大指认 余文件作为"对冲",并指认 民主党人"有意挑拣"。



民主党再公布爱泼斯坦案文件

内容指向特朗普

指认特朗普与案件受害人 "曾共度数小时"

当天,负责调查爱泼斯坦案的 众议院监督委员会民主党成员公 布涉及特朗普的数封爱泼斯坦坦 2011年曾贬低特朗普,并指认特朗 普与爱泼斯坦案的主要控告者弗 吉尼娅·朱弗雷"曾共度数小时", 但具体日期不明。朱弗雷令年早 些时候自杀身亡,2016年就爱泼斯 坦性犯罪作证时称,从未见过特朗 普施虐。

众议院监督委员会的共和党成员指认民主党人"随意挑拣宜文件,以制造脱离事实的点击诱饵",并于当天晚些时候公布了数量起示爱泼斯坦与前财政部长拉里·萨默斯和前白宫法律顾问凯瑟琳·鲁姆勒等曾供职于民主党政次贬民主党,其间爱泼斯坦多次提及民主党籍前总统克林顿,但后者先前坚称早与爱泼斯坦断绝联系,且对其犯罪毫不知情。

在特朗普首个总统任期内,爱 泼斯坦曾与时任特朗普首席顾问斯蒂芬·班农多次通信,建议后者访问 欧洲以施加影响力。在特朗普2019 年对英国首次国事访问前,爱泼斯 坦向班农提及英国王子安德鲁和曾 起诉他的朱弗雷,特朗普在那次访问中会见了安德鲁。安德鲁今年10月因爱泼斯坦案被正式剥夺尊号、 头衔及荣誉。

白宫:特朗普"没做错任何事"

爱泼斯坦与大批美国政商名流交往密切,因涉嫌性犯罪被捕后,2019年8月死于狱中,被判定为"自杀"。特朗普2024年竞选总统期间承诺,上台后将公布爱泼斯坦案相关文件。然而,首批文件今年2月底公布时,并无爆炸性新信息。

美国司法部和联邦调查局7月7日发布备忘录,认定没有可信证据表明爱泼斯坦掌握一份用于勒索知名人士的"客户名单"、没有证据表明爱泼斯坦死于谋杀,并表示今后不会发布更多爱泼斯坦案文件。然而,不少共和党支持者坚信,爱泼斯坦拥有一份"客户名单",其中包含不少民主党阵营名流,因此一直要求当局公布。

众议院监督委员会随后启动对 爱泼斯坦案调查,并于9月公布超过 3.3万页文件,包括爱泼斯坦2003年 50岁生日纪念册,其中含有一封署 名为"唐纳德"、包括性暗示图案的 "露骨"祝福信。

据美国《华盛顿邮报》报道,特朗普否认写过信件,为此已起诉《华尔街日报》等相关方。

就众议院12日再次公布的爱泼斯坦案文件,白宫新闻秘书莱维特称,它们只能证明特朗普"没有做错任何事"。特朗普则经由社交媒体称,民主党人企图再搬出爱泼斯坦"骗局","因为他们会做任何事来转移人们对其在'停摆'问题上做得多糟糕的注意力"。众议院议长约翰逊也指认民主党人企图转移民众对联邦政府"停摆"的注意力。

要求公布全部文件

随着民主党籍众议员阿德莉塔·格里哈尔瓦正式宣誓就职,由众议院两党议员发起的请愿12日凑够218票的多数票,可继续推进。

格里哈尔瓦来自亚利桑那州,9 月23日赢得补选,但当时众议院已休会,约翰逊拒绝即刻让其宣誓就职。她12日签署的请愿要求约翰逊必须将与爱泼斯坦案文件有关的一份提案诉诸表决。如果提案获通过,司法部应在30天内公布其掌握的全部爱泼斯坦案文件。

约翰逊12日晚些时候表示,计划下周尽快表决提案。

据《华盛顿邮报》报道,提案即 便在众议院通过,也难以确保公开 爱泼斯坦案全部文件,因为提案还 要在参议院"过关"并获特朗普本人 签署。 据新华社

印度首都汽车爆炸案 嫌疑人身份确认

据印度媒体11月13日报道,印度相关部门已经确认了首都新德里日前发生的汽车爆炸事件中的嫌疑人身份。

报道称,调查人员通过脱氧核糖核酸(DNA)分析比对,确认事件当晚载有爆炸物汽车的驾驶员为奥马尔·穆罕默德,是在哈里亚纳邦法里达巴德市阿尔法拉赫大学工作的一名医生。

调查人员称,奥马尔·穆罕默德或为 印度一个主要由白领人士组成的恐怖团 体成员,而该团体与一个宗教武装组织 存在关联。目前该案件已被移交至印度 国家调查署进行进一步调查。

据印度媒体报道,截至13日,该事件已造成至少13人死亡、20余人受伤。

据新华社

|白|杰|品|股|

迭创新高

问:周四沪指低开,盘中震荡走高, 收盘上涨,你怎么看?

答:市场周四集体上涨,创业板指收 涨 2.55%表现最好。盘面上超 3900 只个 股上涨,能源金属、电池、化肥、贵金属板 块表现较好。截至收盘,两市涨停85只, 无一只个股跌停。从形态来看,在科技 股的带动下,市场整体强势走高直至收 盘,沪指也如期再创新高,各股指不仅重 新收复60小时均线,其短周期指标也全 面修复,值得注意的是,沪指日线 MACD指 标在上一交易日死叉后又重新金叉,凸 显前期洗盘的意味。期指市场,各期指 合约累计成交、持仓均减少,各合约负溢 价水平整体略有增加。综合来看,在沪 指新高的带动下,市场人气快速回升,由 于外围消息面落地,短期资金面缓解,后 市仍将迭创新高。

资产:周四按计划以23.6元均价卖出湖南黄金40万股;以212元均价买入兆易创新2.5万股,之后以230.45元均价卖出2.5万股;以39.62元均价买入中兴通讯24万股,之后以40.35元均价卖出24万股。目前持有华创云信90万股,本极股份33万股,大东南230万股,南都电源30万股,博杰股份10万股,盛和资源45万股,重庆路桥120万股,中兴通讯24万股,先导智能10万股,兆易创新2.5万股。资金余额17073453.42元,总净值85108953.42元,盈利42454.48%。

周五操作计划:南都电源、先导智能拟 先买后卖做差价并适当加仓,中兴通讯、兆 易创新、重庆路桥、太极股份、盛和资源、大 东南、华创云信拟持股待涨。 胡佳杰

乌克兰曝战时腐败窝案 两名部长下台

乌克兰总统泽连斯基11月12日就一起涉及金额近1亿美元的腐败窝案发表视频讲话,称能源领域腐败"绝对不可接受"。当天,乌能源部长格林丘克和司法部长加卢先科递交辞呈。

泽连斯基在讲话中说:"司法部长和能源部长不能再待在他们的位子上了。"乌总理斯维里坚科稍后在社交媒体发文说,她已向最高拉达(议会)递交关于解除加卢先科和格林丘克职务的动议,这两人当天下午已按照法律程序各自申请辞职。

按照乌克兰法律规定,最高拉达负责正式批准内阁部长的任免或辞职。

格林丘克在社交媒体上发文,确认已递交书面辞呈,同时声明自己的职业

生涯不存在违法行为,希望外界停止对她与涉腐官员存在联系的猜测。

斯维里坚科早些时候宣布,乌内阁 当天上午召开特别会议,决定对牵涉这起 腐败窝案的加卢先科解除司法部长职 务。加卢先科今年夏天卸任能源部长, 否认涉嫌腐败。他的继任者是格林丘克。

格林丘克和加卢先科尚未受到反腐部门指控。加卢先科被调查人员怀疑从这起腐败窝案中收受"个人好处"。

据乌克兰媒体报道,加卢先科不在 反腐部门本周早些时候公布的7名嫌疑 人之列,但他的一名前顾问是嫌疑人。 乌国家反腐败局公布的录音中出现了 加卢先科与一些嫌疑人对话的声音。 嫌疑人还包括铁木尔·明季奇,他是泽 连斯基步入政坛前从事喜剧演员生涯时的一名生意伙伴,调查人员怀疑他在本案中是主谋。

本月10日,乌国家反腐败局和反腐败专门检察官办公室宣布,调查结果显示,乌能源部现任和前任官员与商人组成一个"庞大犯罪集团",涉嫌洗钱、非法敛财等,已查明洗钱金额近1亿美元。11日,国家反腐败局说,该局在首都基辅及其他地区对该"犯罪集团"相关人员和机构实施70余次搜查,在现场查获大量涉及本案的文件和现金。

这起腐败窝案公布,正值乌克兰 能源基础设施遭到俄罗斯多轮空袭、 供电供暖持续紧张之时,在乌克兰引发 众怒。 据新华社